11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2024 10:38:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2024 10:54:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314959/answer/314960




OmnucanHas Bamu mpoGneMa TpeOyeT ocMoTpa mpobiaeMHOro Mecta. 115 aToro Bam nydiie
00paTUTHCST Ha OYHBIN ITPHEME K yPosiory. Mbl Tak:Ke MOXKeM IOCTapaThcs BaM moMoub COBETOM,
ecn Bl cMoKeTe chennaTh ¥ IPUCIaTh GoTorpaduio 3Toro mpodIeMHOT0 MecTa C HECKOJIBKIX
PaKypcoB (0YeHb BaxKHO, YTOOH onmrchiBaeMasi Bamu nmpo6ema O6v110 Ha ¢oTorpadun B pokyce
00BEeKTHBA).



